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8 et 4 

 

Grammaire : Le verbe et son sujet 

1. Rappel leçon 

 

2. Visionnage des vidéos de l’article sur le site de la classe. 

 

 

3. Surligne les verbes conjugués dans le texte suivant. 

 

Le tamanoir se nourrit de fourmis. Il déroule sa très longue langue en forme de cône. Il la 

plonge dans la fourmilière. A cause de sa salive collante, de nombreuses fourmis restent 

prisonnières de sa langue. Ensuite, il enroule sa langue et il avale ses proies. Le tamanoir 

porte un autre nom : « le grand fourmilier ». 

 

En groupe, discutez pour retrouver le verbe et le sujet de chaque phrase : 

 

- Dans l’arbre soufflé par le vent, l’écureuil et le moineau sautent de branche en branche. 

- Près de ma maison coule une rivière. 

- Chaque jour, nous faisons une dictée en classe. 

- Aujourd’hui commencent les vacances. 

 

Dictée frigo : 

 

On utilise trois types d’armes : l’épée, le sabre et le fleuret. L’escrime est 

présente à tous les jeux olympiques depuis 1896.  
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